

令和5年度版 管理業務主任者の知識
正誤の追加のお知らせ

(9965)

2023年12月20日
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P.601 (1) ① 外壁関係	(ウ) 手すり付け根の爆烈	(ウ) 手すり付け根の爆裂

(9965)

令和5年度版 管理業務主任者の知識
正誤の追加のお知らせ

2023年12月6日
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P.602 写真3 キャプション	手すり付け根の爆烈	手すり付け根の爆裂

(9965)

令和5年度版 管理業務主任者の知識
正誤のお知らせ

2023年8月3日
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P.20 表2 タイトル	(令和3年4月1日現在)	(令和4年4月1日現在)
P.623 表中「分譲 事業者」の行	分譲事業者	分譲会社
P.623 表中「計画 修繕工事」の行	<u>(全面的な外壁塗装等を伴う工事)</u>	削除